

Приватне акціонерне товариство «Харківенергозбут»

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення

щодо розрахунку тарифу на послуги постачальника

універсальних послуг ПрАТ «Харківенергозбут» на 2020 рік

Дата проведення відкритих обговорень: 27 вересня 2019 року, 10-00 година.

Запрошені: Ракич І.В. - депутат Харківської міської ради;

Тараненко Д.В. – заступник начальника Управління паливно - енергетичного комплексу Харківської облдержадміністрації;

Без'язичний В.Ф. - начальник Відділу НКРЕКП у Харківській області.

Місце проведення відкритих обговорень: м. Харків, вул. Плеханівська, 126.

Присутні:

Голова комісії з відкритого обговорення: Костін Г.М. – заступник генерального директора з комерційного обліку.

Заступник голови комісії з відкритого обговорення: Цуркан О. М. – головний фахівець – керівник економічної групи відділу забезпечення бізнесу (ВЗБ).

Члени комісії з відкритого обговорення: Макеева Ю.В., - начальник центру обслуговування споживачів (ЦОС).

Секретар комісії з відкритого обговорення: Захарцова О.А. – економіст 1 кат. економічної групи ВЗБ.

Представники:

Ракич І.В., депутат Харківської міської ради;

Белов М.Л., голова постійної комісії обласної ради з питань промисловості, житлово-комунального господарства паливно-енергетичного комплексу та будівництва, депутат Харківської обласної ради;

Без'язичний В.Ф., начальник Відділу НКРЕКП у Харківській області;

Стаскевич С.Ю., головний спеціаліст Відділу НКРЕКП у Харківській області.

Порядок денний:

1. Доповідь представників ПрАТ «Харківенергозбут» стосовно прогнозного тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ПрАТ «Харківенергозбут» на 2020 рік.
2. Виступи та обговорення.
3. Прийняття резолюції щодо відкритого обговорення прогнозного тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ПрАТ «Харківенергозбут» на 2020 рік.

Слухали:

Костіна Г.М., заступника генерального директора з комерційного обліку, Цуркан О.М., головного фахівця – керівника економічної групи ВЗБ, щодо необхідності встановлення прогнозного тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ПрАТ «Харківенергозбут» на 2020 рік.

Було обговорено питання щодо збільшення рівня тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, яке не вплине на тариф для населення за умови його встановлення згідно Постанови НКРЕКП від 26.02.2015 №220 «Про встановлення тарифів на електроенергію, що відпускається населенню».

Також зазначено, що вимоги Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, затвердженої постановою НКРЕКП від 05.10.2018 №1176, не враховують обсяги та вартість електричної енергії спожитої малими побутовими споживачами. Що універсальні послуги надаються постачальником універсальних послуг як побутовим, так і малим побутовим споживачам згідно п.1.2 «Порядку формування цін на універсальні послуги», затвердженого Постановою НКРЕКП від 05.10.2018 №1177.

Представниками ПрАТ «Харківенергозбут» були надані вичерпні та обґрунтовані відповіді на питання, що надходили від представників органів місцевого самоврядування та Харківської обласної ради.

Пропозиції та зауваження щодо прогнозного тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ПрАТ «Харківенергозбут» на 2020 рік під час проведення відкритого обговорення від представників органів місцевого самоврядування та громадськості не надходили.

Постановили:

1. Схвалити прогнозний тариф на послуги постачальника універсальних послуг ПрАТ «Харківенергозбут» на 2020 рік.
2. Повідомити НКРЕКП про проведення відкритого обговорення щодо прогнозного тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ПрАТ «Харківенергозбут» на 2020 рік.
3. Оприлюднити на офіційному веб-сайті ПрАТ «Харківенергозбут» Протокол відкритого обговорення прогнозного тарифу на послуги

постачальника універсальних послуг ПрАТ «Харківенергозбут» на 2020 рік.

Відкрите обговорення щодо прогнозного тарифу на послуги постачальника універсальних послуг ПрАТ «Харківенергозбут» на 2020 рік проведені з дотриманням засад гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань.

**Голова постійної комісії обласної ради
з питань промисловості,
житлово-комунального господарства
паливно-енергетичного
комплексу та будівництва**



М.Л. Белов

**Голова комісії з відкритого
обговорення**



Г.М. Костін

Секретар комісії з відкритого обговорення



О.А. Захарцова